

17.06.2019

«Қазақ жырының Құлагері». Выставка-вернисаж

Одному из трех основоположников казахской литературы Ильясу



Жансугурову в этом году исполнилось бы 125 лет. В преддверии юбилея выдающегося поэта и драматурга в областной универсальной библиотеке начала работать книжная выставка на тему «Қазақ жырының Құлагері».

Своим творчеством Ильяс Жансугуров подтвердил высокую общественную, нравственную и гражданскую миссию литературы. Он прожил жизнь, лишенную фальши, его всегда вдохновляла любовь и вера в людей. Сегодня Ильяс Жансугуров является гордостью казахской литературы XX века

Внимательно изучая его творчество, мы получаем громадное удовлетворение от музыки его стихов, эlegantности художественных приемов. Его творчество сегодня волнует нас, затрагивает наши души, учит любить Родину, служить ей,

беречь ее.

За свою очень короткую творческую жизнь Ильяс успел оставить многогранное и весьма ценное литературное наследие. Он писал практически во всех жанрах литературы: из-под его пера бурно изливались стихи и поэмы, фельетоны, рассказы и очерки, романы и пьесы, критические статьи и музыкальные рецензии. Наряду с собственными произведениями Ильяс как писатель уделял огромное внимание и художественному переводу. Начиная с 1923 года, он постоянно занимался переводами русской классики.

На выставке представлены литература о нем, его жизни и произведения самого писателя-фольклориста, переводчика, представлены собрание сочинений И.Жансугурова, избранные произведения, сборники, статьи из страниц периодических изданий. Хороший знаток природы Казахстана, его

истории и национальных поэтических традиций, Жансугуров выступил в своем творчестве певцом коренных преобразований в жизни казахского народа. Поэмы Жансугурова «Степь», «Кюйши», «Кулагер» соединяют в себе историю и легенду, их отличает глубокое понимание прекрасного в человеке и природе.

Всего на выставке представлено 25 книг и 11 наименований периодических изданий. На презентации выставки присутствовали студенты учебных заведений города.